

# 紧随国家新兴产业导向 立足自身特色谋发展

## 淮北矿业品牌赋能激活“一池春水”

■记者 邹晨光  
通讯员 郑洪光 苏章胜

本报讯 临选厂获评国家级5G工厂,袁店一矿获评安徽省五星级绿色矿山,涡北选煤厂和碳鑫科技公司获评全国绿色工厂,紫朔环境公司通过国家专精特新“小巨人”企业审核,纪海矿工匠大师工作室获评国家级技能大师工作室……

盘点刚刚过去的2024年品牌建设成果,淮北矿业集团收获了5项国家级和十多项省级品牌荣誉,为品牌创建“荣誉墙”再添新风采。

淮北矿业集团作为国有大型能源化工企业,高度重视、深入推进品牌建设工作,牢固树立“以品质赢未来”的品牌理念,大力实施品牌强企

战略,科学构建了品牌战略规划、品牌内涵、架构、传播及管理体系。

该集团以做大做强精品品牌、做细做实技术品牌、做强做优企业品牌为目的,锚定打造“国内一流大型清洁能源供应商和能源化工综合服务商”品牌建设目标,统筹保障能源安全和绿色低碳转型,持续培育新质生产力,推动企业实现高质量发展。通过不懈努力,形成了系列具有企业自身特色的品牌,打造了“煤一焦一化一电”全产业链联动发展的“淮矿模式”,培育了“临选洗精煤”“九神煤”“中淮焦炭”“雷鸣”火工品、“金岩”高岭土产品等系列优质产品品牌;擦亮了如“大口径地面采动井高效抽采煤层群卸压瓦斯技术”“五含帷幕截流疏干开采技术”等行业知名技术品牌。一批绿色工厂、绿色矿

山、5G工厂等国家级、省级品牌企业应运而生,先后有5家单位获评安徽省专精特新企业,2家单位获评国家专精特新“小巨人”企业,杨杰两次获评安徽省政府质量奖提名奖,6家单位获评淮北市政府质量奖,向行业和社会展示了淮北矿业集团良好企业品牌形象。2024年,淮北矿业品牌价值达218.36亿元,位列年度中国最具价值品牌500强排行榜第364位,比上年度跃升90位。

淮北矿业集团坚持把企业文化建设放在实施企业品牌战略突出位置,举旗定向,谋篇布局,积极推动企业品牌文化塑造,营造品牌文化良好氛围。每年的“全国知识产权宣传周”“中国品牌日”“全国质量月”等重要活动节点,广泛宣传和展示集团品牌文化视觉、听觉及形象识别系统。

组织动员广大干部职工踊跃参加全国、全省品牌故事大赛及省质量品牌知识大赛、省首席质量官职业技能竞赛、质量创新技能大赛,积极投入品牌文化实践,多措并举普及质量品牌知识。深度挖掘在安全发展、数智赋能、品牌创建等方面涌现出的感人故事、先进典型事迹,讲好淮矿品牌故事,传播淮矿好声音,凝聚品牌发展共识,营造了人人重视质量、爱护品牌、享受品牌的良好氛围。

面向未来,淮北矿业品牌工作将紧随国家新兴产业导向,立足自身特色,努力向价值大、认可度高的优质品牌攀登,坚持以品牌创建促进管理质量和水平不断提升,展现一流企业价值追求,努力打造国内一流大型能源化工集团。



“驿”路有爱

1月6日,在相山区西街道安康社区广场上,环卫工人、外卖骑手及城管队员收到爱心保温杯。

当日,相山区西街道安康社区工会驿站开展“‘驿’路有爱 关怀暖‘新’”送温暖活动,为辖区20余名环卫工人、外卖骑手及城管队员发放了爱心保温杯。近年来,相山区积极开展辖区各基层驿站的保障工作,借助工会驿站的力量,为户外工作者和群众提供一个“冷可取暖、热可乘凉、渴有热水、伤可用药、累可歇脚”的服务新平台,让驿站成为户外劳动者的“港湾”。

■摄影 记者 黄鹤鸣 通讯员 胡文静

# 以学立行 以融增效 以联促建 以研促进

## 市民政局推动党建与民政工作融合发展

■记者 朱冬 通讯员 化冰

本报讯 近日,市民政局推荐的《抓实“四个一”强化养老服务人才队伍》党建案例获评全市优秀党建案例,这是该局在党建工作中取得的又一突出成绩。近年来,市民政局认真贯彻落实新时代党的建设总要求,坚持“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的指导思想,通过“四个注重”扎实推进民政工作质效提升。

注重以学立行。市民政局将学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记在安徽考察时的重要讲话精神以及对民政工作的重要指

示精神作为“首要课程”,通过多种形式开展“深学细悟”。举办了一系列学习活动,如深入学习习近平总书记关于民政工作重要论述的专题读书班、“淮北民政讲堂”,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会等,引导党员干部筑牢思想“主心骨”,确保实践方向的正确性。

注重以融增效。坚持“党建+业务”模式,发挥党支部和党小组作用,打造“一支部一品牌”书记抓党建项目,制定印发相关实施方案,创建“1+6”党建品牌体系,围绕“民政为民、民政爱民”理念开展“五为”活动,实现党建与民生工作紧密结合,

提升了民政为民服务效能和社会形象。

注重以联促建。加强部门协同配合,高标准召开全市医养结合工作推进会,推进医养结合工作。与11个部门联合完善社会救助体系,召开7次联席会议解决8个问题,利用信息平台开展信息比对预警。还与多部门建立数据共享机制,落实未成年人保护等工作,并联合开展党建活动,形成协同发展模式和资源互通的党建格局,增强了党建活动的实效性。

注重以研促进。围绕多个重点工作开展多种调研,形成8份调研报

告,出台5项指导性文件,社区“嵌入式”养老获评安徽省2023年十大改革创新案例。

注重以研促进。加强部门协同配合,高标准召开全市医养结合工作推进会,推进医养结合工作。与11个部门联合完善社会救助体系,召开7次联席会议解决8个问题,利用信息平台开展信息比对预警。还与多部门建立数据共享机制,落实未成年人保护等工作,并联合开展党建活动,形成协同发展模式和资源互通的党建格局,增强了党建活动的实效性。

下一步市民政局将持续深入推动党建工作和民政事业深度融合、相互促进,以高质量党建推动新时代淮北民政事业高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

# 淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成[2025]1期

2025年1月10日,淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	位置	用途	面 积	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂[2024]42号	杜集区段园镇工业路西、兴园路南	工业	15583.48m <sup>2</sup> (23.38亩)	安徽众联冷拔钢业有限公司	250

公示期:2025年1月14日至2025年1月19日特此公告。

淮北市自然资源和规划局  
2025年1月14日

### 拍卖公告

一、受淮北市传媒中心委托,我公司定于2025年1月22日在中拍平台公开拍卖;报废设备。  
详见网址:<https://paimai.ca123.org.cn/>

二、标的展示时间及地点,即日起至拍卖前;标的所在地。

三、参拍条件:意向竞拍人必须为具备危险品处置等相关资质的企业。

四、竞买手续:有意竞拍者于拍卖前一天17时前持:

- 有效法人证照原件;
- 竞拍保证金缴至

五、联系电话:淮北市帝景大厦5楼 18905618080  
安徽龙盛拍卖有限公司  
2100 0418 282

六、付款方式:保证金在公告规定的截止时间前到账,逾期不予受理;  
户名:安徽龙盛拍卖有限公司  
开户银行:徽商银行淮北相山支行  
账号:1330 4010 2100 0418 282

七、联系方式:13966116363  
淮北顺丰纺织有限公司  
经理人:2025年1月14日

### 淮北顺丰纺织有限公司(破产)拍卖公告(四拍)

一、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利。本公告视为送达。2.拍卖成交后买受人悔拍的,保证金不退。  
三、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知。  
管理人咨询电话:陈律师1885616673  
辅助机构电话:孟先生13966116363  
淮北顺丰纺织有限公司  
经理人:2025年1月14日

# 声 明

杜少玲,出生医学证明遗失,编号:U 340210810,声明作废。

安徽顺亿人力资源有限公司公章遗失,声明作废。

## 2024年12月份“淮北好人”评选揭晓

■记者 肖干 通讯员 孙瑾

本报讯 日前,经公众推荐和专家评议,周军等3人入选2024年12月份“淮北好人”。

他们是:10余年坚持爱心送考、扶

危助困、捐资助学的濉溪县周氏服装有限公司负责人周军;徒手爬入3楼,第一时间成功灭火并解救出七旬老人的杜集区滨湖新城物业公司经理傅博振;奋不顾身跳入冰河勇救落水儿童的淮北矿业集团涡北煤矿保运区职工王献等。

## 相山区荣获省级县域商业体系建设行动“试点县”称号

■记者 邹晨光

本报讯 近日,省商务厅、省财政厅、省农业农村厅联合发文,公布了2024年度安徽省县域商业体系建设行动试点县名单,相山区荣获省级县域商业体系建设行动“试点县”称号。

2024年,相山区加快县域商业体系建设,点燃高质量发展新“引擎”。着力补齐县域商业基础设施短板,完善城区、镇、村三级物流配送体系,优化县域消费渠道,增强农产品上行动能,提高生活服务供给质量,构建县域商业体系建设行动“试点县”称号。

下一步,相山区将以此为契机,充分发挥专项资金政策的支持引导作用,融合乡村振兴,丰富镇村消费市场,加大优质商品投放力度,加快发展镇村生活服务,进一步释放消费潜力,提升全区人民群众获得感、幸福感。

## 《淮北市预拌混凝土管理办法》出台

■记者 詹岩 通讯员 朱晓明

本报讯 近日,《淮北市预拌混凝土管理办法》出台,旨在构建责任明确、科学合理的行业监督管理体系,从建筑主体方面满足人民群众住上“好房子”的需要,促进建材行业绿色智能发展。

近年来,预拌混凝土行业的快速发展,有力支撑了我市城镇现代化建设,但也出现了行业布局不够合理、与绿色发展的新要求不适应等问题。市住建局城乡建设局依据上位法律法规,结合我市实际情况,在学习借鉴外地先进经验做法的基础上,研究制定了《办法》。

《办法》科学定位行业的发展方向,优化行业布局,强化质量管控,全面深化绿色发展,努力构建高效、清洁、循环、智能的生产体系。同时,明晰了各职能部门的职责,强化属地管理责任,明确预拌混凝土生产、销售、运输、使用单位的主体责任,构建“全流程”闭环监管模式,形成统一、高效、协调的管理体制。

《办法》的施行,对预拌混凝土站点建设、生产管理以及技术标准提出了新的要求,有效减少建筑领域能源消耗和碳排放,将对加强我市预拌混凝土管理,促进行业智能化、绿色发展,保障建设工程质量发挥重要作用。

## 我市推进生态环境损害赔偿工作 提质扩面

■记者 黄旭

本报讯 2024年,我市坚持“环境有价、损害担责”原则,将生态环境损害赔偿工作纳入制度化、规范化轨道,深入推进生态环境损害赔偿工作提质扩面,全方位推动《生态环境损害赔偿管理规定》《安徽省生态环境损害赔偿管理规定》等规定落到实处,切实维护生态环境安全和人民群众环境权益。

强化组织领导。发挥领导小组办公室的统筹、协调、监督、指导作用,加强各市直部门之间横向配合,深化生态环境领域上下联动,由市级统筹督导,县级具体落实。灵活采用书面督办、信息通报、会议调度、警示约谈等形式,推动主动履责、定期组织召开生态环境损害赔偿工作调度会议,了解当前生态环境损害赔偿工作的进展,对重大案件沟通探讨解决方案。

督促案件落实。强化各部门联动协调,积极与省生态环境厅、鉴定机构展开对接,立足案件实际因案施策。2024年,共启动生态环境损害赔偿案件24件,已办结24件,县区平均结案数量6件。生态环境损害赔偿数额229.09万元,货币赔偿金额(纳入政府非税收入)共计209.49万元,生态环境损害赔偿工作较往年取得突破性进展。

## 市林业产业协会换届

■记者 闫肃 见习记者 杨紫晶

本报讯 日前,淮北市林业产业协会召开换届大会。选举产生了会长、副会长、秘书长、监事等。

淮北市林业产业协会是经淮北市民间组织管理局批准成立的一家由林业产业企业自愿组成的地方性、行业性非营利性社会组织,目前有会员单位100多家。

大会总结了林业产业协会近年来的工作,审议了协会《章程》《领导机构选举办法》及《协会会费管理办法》等。

市林业产业协会相关负责人表示,将不断探寻林业发展方向,为林企农提供政策、技术、经营信息和优质服务;通过制定行规行约、维护行业秩序、搭建林企与政府的桥梁,帮助企业提高经营水平,让淮北的山川更加秀美,经济更加繁荣。